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Referat af Skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag den 23. august 2022 kl. 17.00 – 19.00 i Loungen 

Julie faglig leder for udskolingen deltager i punkt 3 og 4 

Ordstyrer: Katrine 

Referant: Bodil 

Deltagere: Forældre:  Lars, Katrine, Rie, Anna 

Personale: Kirsten, Julie, Michael og Bodil 

Afbud: Jakob, Gitte, Lene, Christina, Signe 

Anna Søegaard Valgreen 

     Formand 
 
 Punkt Tid O, B, D 

1 Velkommen til bestyrelsen – præsentation 

Michael er ny personalerepræsentant i bestyrelsen 

 

5  

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Det ligger på hjemmesiden 

5 B 

3. Praktikbank på Mørkhøj skole  

 

Vi har flere elever som hvert år mangler praktikplads eller som 

ikke kan finde det de gerne vil prøve.  

Vi vil også gerne benytte os af at skabe muligeheder for udvidet 

praktik for de elever, der er kørt trætte i skolen.  

Vi har skrevet til forældrene  - men der skal nok en mere håndgri-

belig og direkte insdats til.  

Kan vi i Skolebestyrelsen hjælpe med at skabe gode kontakter. 

 

GXU med med i et samarbejde med udskolingsleder Julie. 

Der er skrevet ud til forældre på hele skolen, men der har kun 

været 4 tilbagemeldinger. Det vil vi gerne have lidt hjælp til. 

De nyvalgte forældreudvalg kan bidrage ind i det. Fx på årgan-
gene. 

15 D 
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Vi vil gerne undersøge om Gladsaxe kommune kunne være med 

til at løfte som arbejdsplads.  

God ide at lave et rammepapir at gå ud med, hvor forventningsaf-

steming, regler og retning er beskrevet. Kunne bidrage til en 

rekrutering 

 

 

 

4. Elevinddragelse – et fokusområde 

 

Elevrådet (planer for året og elevinddragelse)  

 

Vi er gået i gang med en ny retning med elevrådet, vi vil arbejde 

med trivsel og fælleskab med det store elevråd.  

Marie som er udskolingslærer har overtaget opgaven i samar-

bejde med faglig leder Julie. 

To elever er inviteret til møde med skolerådet, som en del af 

Gladsaxes arbejde med børnevenlig by. 

 

Elevrådet vil arbejde med input til vores antimoppestategi. Her vil 

de blandt andet arbejde med cases som trivsel, som eleverne 

kunne møde i hverdagen. 

 

Antimobbestrategi: (fremlægge proces og tankerne bag)  

Vi har haft møde på rådhuset omkring udvikling af vores antimop-

peplan. Vi har på den baggrund søgt og fået midler til at få Lars 

Stilling Netteberg som ekstern konsulent, han er tilknytttet det 

der hedder Skolestyrken og kan hjælpe os med arbejde med at 

udvikle vores arbejde og udfoldelse af vores antimobbestrateg. 

Den skal lægge sig op af vores arbejde med klassehandleplaner 

og generelle trivselsarbejde på skolen. 

 

Når arbejdet er færdigt skal vi melde tilbage til Rådhuset og de 

andre skoler for at give afsæt til deres arbejde med udvikling af 

deres antimoppestategier. 

Vi taler med Lars og udvalget om hvordan vi kan lave en fase 

med forældreinddragelse. 

Vi skal derfor naturligvis også have skolebestyrelsen inddraget i 

dette arbejde.  

Efterfølgende kan det nye forældreråd komme med indspark til 

dette arbejde. På mødet i november kan vi evt behandle dette 

punkt? 

 

 

Indretning af læringsmiljøer: 

Vi laver indretningesprojekt med arktitekter fra forvaltningen, 

hvor vi har planlagt inddragelsesprocesser med elever, lærere, 

co-teachere og PPR. 

Vi skal på studietur til andre skoler i kommunene og vi skal af-

vikle workshops med såvel børn og voksne.  

Vi skal efterfølgende bestille møbler til klasselokalerne. 

 

 

 

30 O 

 5. Foreløbig tilbagemelding på bestyrelsens deltagelse i for-

ældremøderne 

 

Der har været afholdt møder  - hvordan er de første gået? 

10 

 

 D 
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Der har været god tilbagemelding fra lærerne og de har oplevet 
det var godt at bestyrelsesrep. Var med og deltog.  
I 0. klasse kan man måske lægge punket i slutning af møderne. 
Lærerene har meldt tilbage til kontoret, hvem der er meldt på. 
 
Der skal indkaldes til et møde i efteråret, hvor man sammen får 
skabt en idebank. Fx kunne gæsterepesentanter være en ide. 
 
Det møde skal lægges i oktober med forældrerepesentanter. 
Her kan vi fremlægge vores forløbige arbejde med antimoppe-
handleplanen og efterfølgende et trivselstema de har på. 
Der kan også behandles, hvordan forældreudvalget tager godt i 
mod de nye medarbejdere.   
 
Vi spiller ud med datoer – (Anna kan ikke den 24.10). 
 

7.  Punkter til kommende møder 
Næste møder er et 2,5 times møde 
Hvad vil Bestyrelsen gerne have på dagsorden 
Regnskabsgodkendelse og budgetopfølgning ved Marlene. 
Den 5.10 forberede et punkt til BUU. 
Forældreudvalgforberedelse sker med Rie og Kathrine og gerne 
de medlemmer der ikke deltog i dag. 
Der skal laves et skriv omkring klassekasser. Der kan tilføjes hvor-
dan man nemt kan anministrere sådan en. 
Afklaring omkring, hvilke lokaler og hvordan man kan bruge sko-
len i fritiden og i hvilket tidsrum. Et rammepapir skal udformes. 
 
 
Afgangsprøver ifht. socioøkonomi  
- trivselsmåling 
 

15 B 

8. Nyt fra Formand, ledelse, medarbejdere 
 
Formanden har sendt en sommerhilsen til direktøren og spørger 
til kaninburene i Klubben. Der er 13 ugers byggesagsventetid, så 
vi afventer stadig svar. 
Kirsten orientere om at der har været rotter på skolen i kælderen 
og de er kommet op i 1 lokale. Der er sat fagfolk på at finde rot-
terne, deres indgange og få lukket dem. 
Vi samarbejder med at udvikle et godt introforløb for mentorer, 
TR og ledelse. 
 
 

10  

9 Eventuel 5  
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Mødedatoer  
5.10 ( her skal vi bla. forberede møde med BUU) . 
16.11 ( med Børne og undervisningsudvalget) på Enghavegård – vores eget punkt: test og 
prøvergennemgang. 
9.1 Evt. punkt: Meddelsesbogen  
1.3 
25.4 
14.6 
  

 

 


